

БРОЈ: 221

ДАТУМ: 28 APR 2017

**ЗАЈЕДНИЧКО САОПШТЕЊЕ**

**О САСТАНКА ОДРЖАНОГ СА СИНДИКАТОМ ПТТ СРБИЈЕ**

Дана 28. априла 2017. године, одржан је састанак представника Синдиката ПТТ Србије и вршиоца дужности директора Јавног предузећа „Пошта Србије“, Београд, ради постизања договора и мирног решавања спорних питања у делу захтева тог синдиката који су у надлежности Предузећа, као послодавца, а којим захтевима се понављају раније јавно објављени штрајкачки захтеви Синдиката ПТТ Србије, уз допуну истих и новим захтевом - за исплату зараде из добити остварене у 2016. години.

Дијалог је вођен у правцу изналажења заједничких решења и постизања компромиса који је у складу са законом, као и расположивим средствима и могућностима Предузећа, као послодавца.

У том смислу, постигнут је договор да се иницира одржавање заједничког састанка са представницима Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Министарства привреде, Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и министром задуженим за регионални развој и координацију рада јавних предузећа, у циљу изналажења могућности да се део захтева Синдиката ПТТ Србије, о којим Предузеће, као послодавац није у могућности да одлучује јер се исти односе на дејство позитивних прописа - размотри и сагледа ради побољшања материјалног положаја запослених код послодавца и постизања оптималног кадровског капацитета за рад у технологији.


За тај састанак, представници Синдиката ПТТ Србије одредиће трочлану делегацију, о чему ће у писаној форми, одмах након предстојећих празника, обавестити Предузеће, као послодавца.


Уједно је договорено да се интензивирају и активности ради стварања услова за исплату зараде из добити остварене у 2016. години, те да се у предстојећем периоду приступи припреми и изради предлога акта Надзорног одбора Јавног предузећа „Пошта Србије“ Београд, а који се по усвајању, упућује у даљу процедуру која се спроводи пред Владом РС.

На том састанку разматрана су и друга питања од значаја, о чему ће запослени бити правовремено информисани.

Такође је договорено да се вођени дијалог не нарушава даљим активностима Синдиката ПТТ Србије упереним у правцу штрајкачких активности и даљег истицања штрајкачких захтева према послодавцу, будући да је у обостраном интересу постизање договора мирним путем.


**СИНДИКАТ ПТТ СРБИЈЕ:**

  
Александар Павловић,  
председник

  
Славко Топалов,  
потпредседник

  
Горан Лaziћ,  
председник Главног одбора

**ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТИ  
ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА  
„ПОШТА СРБИЈЕ“, БЕОГРАД**

  
  
Мира Петровић